

**FINA**  
**Regionalni centar Zagreb**  
**Nagodbeno vijeće HR02**  
**Koturaška 43, Zagreb**

Zagreb, 23. studeni 2014.

Klasa: UP-I/110/07/12-01/89  
Urbroj: 04-06-13-89-34

**Predmet: Obavijest**

Nastavno na obavijest o uloženoj žalbi vjerovnika na rješenje kojim se odobrava sklapanje predstečajne nagodbe dostavljenu Zagrebačkoj burzi 5.11.2014. godine, Društvo je uvidom u spis dana 21.11.2014. godine utvrdilo da je Visoki trgovački sud RH (u daljnjem tekstu *VTS*) donio rješenje kojim se usvaja žalba jednog vjerovnika protiv rješenja Trgovačkog suda u Zagrebu kojim je odbačena njegova žalba. *VTS* je dao uputu Trgovačkom sudu u Zagrebu da ukine klauzulu pravomoćnosti te dopusti žalbu protiv rješenja kojim je dopušteno sklapanje predstečajne nagodbe (Posl.broj: 3 Stpn-178/2013 od 23.01.2014.) te ponovo dostavi na rješavanje *VTS-u*.

Slijedom navedenog, za očekivati je da će Trgovački sud u Zagrebu postupiti po uputi *VTS-a*, što će za posljedicu imati vraćanje Društva u režim predstečajne nagodbe sve dok *VTS* ne odluči o žalbi predmetnog vjerovnika.

Društvo je u potpunosti ispunilo prvu fazu Plana operativnog restrukturiranja, učinivši platformu [www.likefigures.com](http://www.likefigures.com) javno dostupnom. Društvo ima isključivo pravo korištenja navedene platforme na tržištu Europske unije, a sama platforma omogućuje korisnicima iz 193 zemlje međunarodne poštanske unije odabir *STL file-ova* i izradu istih na 3d printerima u različitim vrstama materijala (od najobičnije biorazgradive plastike PLA, ABS, različitih vrsta polimera, potpuno novih materijala kao što su mješavine bronce, bakra, i bambusa sa polimerima, do papira, plemenitih metala i kovina - zlata, srebra, platine i bronce, različitih vrsta legura pa sve do titanijuma)

Platforma omogućuje povezivanje dizajnera (CAD modelara), operatera odnosno vlasnika 3d printera i krajnjih korisnika te zadovoljenje potreba za najrazličitijim proizvodima iz svakodnevnog života. Dio procesa je potpuno nov i razvijen po prvi puta u svijetu.

Magma d.d.  
Uprava